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NA TERENIH XIV. DIVIZIJE 
Smučarsko društvo Celje je zadnjo nedeljo 

svečano proslavilo s svcio osn-čnjo prireditvijo 
10-letnico osvoboditve. Na zgodovinskih terenih, 
tam, kjer se je v hudi zimi leta 1944 prebijala 
skozi obroče in utirala pot po težkih planinskih 
predelih slavna XIV. udarna divizija Borisa 
Kidriča, je v nedeljo kar mrgolelo smučarjev. 
Tu je bilo zbranih kar 70 smučarjev tekmoval-
cev iz 9 društev, poleg njih 50 izletnikov mla-
dincev z II. gimnazije in učiteljišča iz Celia, 
vrsta turnih smučarjev, funkcionarjev SD Celje 
in drugih izletnikov. 

Vsi udeleženci so se najprej zbrali na severno-
•zhodnih pobočjih Medvedjaka, kjer je bila iz-
peljana tekmovalna smučarska proga. Začetek 
proge je bil na vrhu Medvedjaka v bližini 
grobov treh neznanih padlih partizanov, končala 
pa se je že ob podnožju pri ograji, ker slabe 
snežne razmere niso dovoljevale izpeljavo proge 
tja do Belih peči. No, vsega 600 m z višinsko 
razliko 180 m in na tej progi ie bilo posejanih 
kar 30 vratic. ki so jih morali obvladati smu-
čarji-tekmovalci. le ob 8. uri zjutraj so se za-
Celi spuščati prvi tekmovalci in polni dve uri so 

Sledalci lahko uživali v tehničnih finesah mo-
ernega smučanja. Kot kače spretno so vijugali 

skozi vratca in z največjo hitrostjo drveli proti 
cilju. Od vseh številnih tekmovalcev pa sta bila 
daleč v ospredju dva Celjana — Uršič Dominko 
in Cetina Janko. Prav mojstrsko sta presmučala 
obakrat progo in se z velikim naskokom uvrstila 
na najboljši mesti. Pri mladincih je bil zopet 
razred zase Pire iz Ljubljane, ki je kar za 25 
sekund prekosil ostale tekmece. Pri ženskah je 
zopet poskrbela za presenečenje mlada in majhna 
Fanedlova iz Raven, ki j e prekosila vse rutini-
rane tekmovalke. 

Tehnični rezultati; 
Člani — 1. Uršič (C) 1:32,4, 2. Cetina J. (C) 

1:53,5. 3. Nograšek (E) 1:42,4, 4. Cesar (Fužinar) 
1:42,5, 5. Cetina P. (C) 1:43,2, 6. Skudnik (E) 
1:46,1, 7. Nunčič (C) 1:46,5. 8. Srebotnik (F) 
1:46,7. — Mladinci — 1. Pire (E) 1:42,1, 2. Fanedl 
(F) 2:07,0, 3. Rožič (C) 2:11,3, 4. Lisec (C) 2:12,0, 
5. Trobiš (C) 2:16,2, 6. Pust (E) 2:23,6, 7. Sumer 
(P Za) 2:27,6, 8. Salej (C) 2:32,0, 9. Verk (C). — 
Članice -:- 1. Urbar (E) 2:33,3, 2. Horvat (C) 
2:37,0, 3. Lenardon (L j ) 2:47,5. — Mladinke — 
1. Fanedl (F) 2:28,7, 2. Komar (F) 3:27,6. 

Takoj po zaključenem tekmovanju so vsi po-
hiteli v prijazno planinsko Mozirsko kočo na 
Golteh, se nekoliko okrepčali in že krenili na 
pohod po poteh in terenih slavne XIV. divizije. 
Po vzponu na sedlo bo vsem udeležencem-smu-
Carjem ostal v nepozabnem spominu prijeten 
smuk na Kal. Edinstven je bil pogled na armado 
smučarjev, ki so drug za drugim v živobarvnih 
smučarskih oblačilih vijugali med nizkimi smre-
kami. Prijetno sonce je poživljalo ta pogled in 
v slehernem zbujalo tisto razpoloženje, ki ga 
doživljajo le pravi smučarji. Nič zato, če je po 
tej prijetni smuki bilo treba odpeti smuči in jih 
naložiti na ramena. Vzpon po prisojnih straneh 
proti Smrekovcu je bil pozabljen ob močnem 
doživetju pravkar preživetega smuka. Pomladan-
sko cvetje in žvrgolenje ptic j e poživljalo T 
vseh dobro voljo. Zopet smo sredi gozdov, 
snežna odeja pa je ponovno vabila na smuči. 
Vse tja do Kramarice so se smučarji po položni 
poti poganjali na smučeh. Kratek odmor, po-
spravljanje in vezanje smuči in že smo krenili 
naprej. Na čelu je bil predsednik SD Celje 
tov. Lužnik s partizansko zastavo, sledili so mu 
T koloni po eden vsi ostali smučarji. Pogled 
nam je uhajal na levo in desno od poti in 
povsod je bila bogata paša za oči. Tam v ozadju 
Oljšava, Raduha, Peca, Uršlja gora, pod nami 

Jugoslovanska loterija 
POROČILO O ŽREBANJU 

SREČK 68. KOLA (PLAN I), 
DNE 10. APRILA 1955 

V STRUmCI 
Srečke, ki se konču- So zadele 
jejo s spc^j označe- dobitek 

nima številkami din 

Radegunda. Bele vode itd. Tu in tam ob gozdnih 
stezicah srečujemo osamljene partizanske gro-
bove. Naenkrat se skrije sonce in temni o blaki 
so se zgrnili nad nami. Zajela nas je prava ne-
vihta, pomešana z bliskanjem in treskanjem, 
kosmatim dežjem in celo tu in tam s sneženjem. 
Kar dobre pol ure smo se prebijali po gozdnih 
poteh proti Andrejevemu domu na Slemenu po 
tem neugodnem vremenu. Na lastni koži smo 
vsaj deloma občutili vse napore težavne hoje 
po južnem snegu in mokroto po vsem telesu. 
Po dobrih treh urah pohoda na smučeh in brez 
smuči smo ob zopetnem sončnem vremenu prišli 
toplo pozdravljeni od številnih gostov na ci l j — 
Andrejev dom na Slemenu. Toplo okrepčilo in 
prijazno vzdušje je pregnalo vso utrujenost. 

Ob pričetku svečanega dela prireditve je vse 
udeležence toplo pozdravil predsednik SD Celje 
tovariš Lužnik France, zlasti pa predstavnike 
oblasti in množičnih organizacij tovariše Ulriha, 
Zena, Stegnarja, Melika, Terčaka, borce XIV. di-
vizi je . . . V imenu pokrovitelja Okrajnega od-
bora ZB Celje je tov. Rajer čestital SD Celje 
k izvedeni prireditvi, s katero je na zgodovin-
skih tleh najdostojneie proslavilo 10-Ietnico 
osvoboditve in s tem združilo čisto športno tek-
movanje z obujanjem spominov na našo slavno 
preteklost. Udeleženec pohoda in hajk XIV. di-
vizi je na teh terenih, tov. Terčak Stane, je vsem 
navzočim živo orisal v kratkih besedah najbolj 
značilne dogodke partizanskih borb v letu 1944 
na teh terenih. >Poglejte, tovariši športniki — 
ves ta teren, po katerem ste danes hodili in 
smučali, je v pravem pomenu besede poln zgo-
dovinskih dogodkov. Od Graške gore pa tja do 
Medvedjaka je divizija močno krvavela in pre-
življala najtežje boje. Tu pod nami se razpro-
stirajo Bele vode, kjer je 23. februarja 1944 
prenočevala Štirinajsta. V tej noči je pri Zleb-
niku padel partizanski pesnik Kajuh. Malo niže, 
kjer je padel Kajuh, v Zavodni, se je divizija 
prebila pod vodstvom tov. Avblja, kjer so juri-
šali na čelu vsi komandanti brigad, skozi tri 
sovražnikove obroče. V isti noči so Nemci zajeli 
komponista himne XIV. divizije tov. Marovta-
Spika, ki so ga nekoliko dni kasneje ustrelili 
kot talca v Trbovljah. Brez hrane v zadnjih 
dneh smo se pomikali po brigadah po obsežnih 
terenih teh planin: na Kalu-Zaloki so se brigade 
razdelile — Tomšičeva je krenila proti Medved-
jaku, XIII. na Radegundo, Sercerjeva pa pod 
vodstvom narodnega heroja tov. Toneta Vidmar-
ja-Luke na Koroško . . .c Tako j e živo pripove-
doval tov. Terčak, da so vsi navzoči prisluhnili 
njegovim besedam. Po osvetlitvi teh naporov in 
zmag XIV. divizije so vsi udeleženci počastili 
spomin vseh padlih partizanov-borcev te divizije 
z enominutnim molkom, nakar je sledila raz-
glasitev tehničnih rezultatov, razdelitev daril in 
spominskih značk. Vsi udeleženci so po za-
ključku te svečanosti spontano zapeli himno 
Štirinajste. 

Le malo časa je ostalo Se na razpolago. Ka-
mioni so bili pripravljeni in udeleženci letošnje 
jubilejne smučarske prireditve — tekmovanja in 
pohoda — so se morali posloviti od teh terenov. 
Slikovita pokrajina, skozi katero je izpeljana 
cesta, je še vse do postaje Šoštanj oklenila 
sleheVnefra. Potem pa je zažvižgal vlak, ki nos 
je popeljal proti Celju. 

V mislih obujam in preživljam vtise s te 
športne prireditve. Nič koliko jih še bo v le-
tošnjem letu v počastitev našega velikega praz-
nika. Ali bodo vse vsebinsko tako bogate? Ali 
bo vsaj večina od njih povezana z našimi veli-
kimi dogodki iz slavne NOB? Smučarsko društvo 
Celje je kot prva športna organizacija nakazala 
pravo pot za te vrste proslav, ki jo je pod 
pokroviteljstvom Okrajnega odbora ZB Celje in 
z razumevanjem delovnih kolektivov, še posebej 
pa s podporo vnetega ljubitelja zimskega 
športa tovariša Stegnarja, ljudskega poslanca in 
direktorja Tovarne usnja T Šoštanju, dostojno 
izvedla. Vsem udeležencem bo ostala Se dolga 
leta v nepozabnem spominu. 

SAH 

Minuli teden je žalski šahovski klub priredil 
svoj redni mesečni brzoturnir, katerega se je 
udeležilo 11 članov in 12 mladincev. Pri članih 
je zmagal Aubreht Franjo z 9 pred Černeličem 
in Ranzingerjem z 8,5 točkami. Pri mladincih 
pa j e zmagal Cerenak Anton z 9,5 pred Hudo-
vernikom 9. in Jazbecom 8,5 točkami. 

TEC ŠPORTNEGA VEDENJA NA GLAZIJI 
T aedeljo bo nogometno občinstvo zopet na-

polnilo Glazijo. Kladivar bo imel v gostek 
trdega nasprotnika — Branika iz Maribora. 
Zopet bo na igrišču 90 minut težke borbe za 
dve dragoceni točki, ki jih bosta skušala doseči 
oba nasprotnika. Kaj bi polemizirali, kdo bo 
zmagal. . . Branik je Kladivarju ušel že za pet 
točki Kladivar krepko počiva na repu tabele in 
nima >sreče< z okroglim usnjem. Igralci se bodo 
seveda tudi v tem kolu krepko borili za čim 
boljši uspeh. Prednost domačega igrišča bo 
treba izkoristiti v večji meri, kot j e bil Kla-
divar navajen doslej. Pri vsem tem pa moramo 
žal opozoriti nogometne glcdalce na pravilno 
športno gledanje dogodkov na igrišču. V gren-
kem spominu nam je otvoritvena tekma s Teks-
tilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so ne-
kateri gledalci po krivdi slabega sodnika zgubili 
razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati 
»duška« svoji nevolji. Športna srečanja se od-
ločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem 
tekmovanju dveh nasprotnikov, ki se morata 
(ali bolje: »naj bi se«) boriti med seboj po vseh 
športnih pravilih. Ne gre pri fair borbah za 
zmago za vsako ceno, ne more zmagati moštvo, 
ki poskuša spraviti okroglo usnje po vsej »sili« 
med tri prečke. Zmaga oziroma doseženi goli 
naj bodo rezultat res pravilnik akcij in zrele 
igre na terenu. Res je, da gledalci lahko pri 
teh borbah s svojim odnosom do igralcev — 
z vzpodbudnim navijanjem — marsikaj pripo-
morejo. Za celjske gledalce velja ugotovitev, da 
svojce moštvo ne znajo v^odbujat i k poletu, 
borbenosti, boljši igri itd. Ka j pomaga bodrenje 
in navijanje takrat, ko gre domačemu moštvu 
dobro, ko ima recimo zmago že v žepu . . . 
Bodriti je treba igralce tudi v kritičnih tre-
nutkih, ko jim prede »slaba«, ko izgubljajo 
borbeno moralo, požrtvovalnost, potreben elan! 
Vsako navijanje pa mora biti v skladu s pravili 

Eravega športnega vedenja, ki se po svojem 
istvu ne razlikuje od že utrjenih pravil lepega 

vedenja v družbi v splošnem. Gre za kulturno 
vedenje in navade, ki smo jih vajeni pri ljudeh 
na vsakem koraku v našem življenju. Z grožnja-
mi in celo s fizičnimi obračunavanji ne kažemo 
kulturnosti — zato jih odklanjamo tudi na 
športnih igriščih. Ce zahtevamo od športnika na 
igrišču, da se obvlada v vsakem trenutku — 
tudi tedaj, če se ga nasprotnik fizično loti ali 
kaže do njega grooost z besedami in dejanji — 
potem moramo še v večji meri zahtevati od gle-
dalcev kulturno vedenjel Tudi tedaj, če bi bil 
dan utemeljen razlog za »razburjenje« med gle-
dalci, računamo pri kulturnem človeku na ob-
vladanje samega sebel ND Kladivar bo z vsemi 
sredstvi s pomočjo organov LM odstranjeval s 
svojega igrišča vse »vroče« gledalce, ki kvarijo 
športni ugled našega mesta. Za nekulturno ve-
denje in delikte ob zadnji tekmi v Celju so bili 
kar štirje gledalci občutno kaznovani. In tako 
bo tudi v bodoče! Kdor ne obvlada samega sebe, 
kdor nima toliko krepkih živcev, da bi lahko 
zasledoval 90 minut kakrine koli dogodke na 
igrišču — ta naj raje ne zahaja na nogometne 
tekme. Toliko naj velja vsem tistim prenapete-
žem, zaradi katerih zgubljajo športni gledalci 
Celja v očeh vse Slovenije in celo v drugih re-
publikah svoj potrebni renome kot objektivna 
publika. 

MLADINA KLADIVARJA - DRUGA V GRAZU 
Mladina Kladivaria je v preteklem tednu go-

stovala na mladinskem nogometnem turnirju T 
Grazu. Odigrala je dve tekmi — v obeh dosegla 
neodločen rezultat in s tem 2. mesto na turnirju 
štirih udeležencev. 

KOVINAR IZ STOR SE POPRAVLJA 
Drugo kolo slovenske nogometne lige je Stor-

janom zopet prineslo obe točki. Doma so pre-
magali Dravo z 2:0 in s to zmago so zlezli na 
7. mesto na tabeli. Trboveljski Rudar je doma 
krepko obračunal z vodilno Soboto (4:0) in se 
s tem povzpel na čelo tabele. Rudar iz Velenja 
in Bratstvo iz Hrastnika sta si v Velenju raz-
delila izkupiček z rezultatom 3:3 (2:1) in sta na 
4. in 5. mestu na tabeli. Proletarec iz Zagorja 
je nekoliko popustil v zadnjih srečanjih, vendar 
ima pred seboj lažje nasprotnike in vse kaže, 
da bo v finišu uspešnejši. 

PRIJATELJSKA TEKMA V NAMIZNEM TENISU 

Ljubljanski ZELEZNICAR in celjska SVOBO-
DA bosta v nedeljo, dne 17. IV. ob 9.30 v mali 
dvorani OF, odigrala svoj prvi dvoboj v letoš-
njem letu. Tekmujejo moški, ženske in mla-
dinske ekipe. 

IZ SOIINE DVORANE 

E S P E R A N T A 
5. leciono. 

V zneskih za izplačilo so vezani 
dobitki že upoštevani. 

Marjbor je imel spet srečo, de-
ležen je bdi treh večjih dobitkov: 
lOO.OOO, 80.000 in 60.000 dinarjev. 

Bonan tagon! 
Ali ste opazili tiskovno napako v 

četrti lekciji, v 11. vrsti od si)odaj na-
vzgor. Pravlino je: du fenestrojn. (4. 
sklon). 

Ste se naučili vse nove besede, ki 
smo jih ,do sedaj uporabljali? Ali znate 
šteti do deset (seveda esperantsko)? 
Naučili ste se tudi, kako se tvori 4. 
sklon. Na vprašanje koga ali kaj je 
končnica -n. Mi havas libron. Upoznali 
smo se tudi z nekaterimi vprašalnimi 
zaimki: kio? — kaj?, kia? — kakšen? 
Na vprašanje kio? — kaj?, sledi kazal-
ni zaimek: tio — to, tisto. Naučili smo 
se besedici: či Uo, — to-le. To pomeni, 
da je stvar v bližini, n. pr.: Ci tio estas 
la tablo. — Tole je miza. Tio estas an-
kau la tablo. — To je tudi miza. (Je 
od mene oddaljena.) 

Kio estas 6i tio? Ci tio estas la sego. 
Kio estas tio? Tio estas la bildo. 
Pravilno: Bližino označuje besedica 

ci. 
Lahko uporabljamo: ci tio ali pa tio 

ci, je popolnoma vseeno. 
Do sedaj smo bili v sobi. Pojdimo 

ven, v naravo, pomlad je tu, ter se na-
učimo nove besede! 

Korto — dvorišče 
strato — cesta, ulica, 
vojo — pot, 
domo — hiša, 
arbo — drevo, 
aiitomobilo — avto, 
motociklo — motocikel (motor), 
bioiklo — dvokolo (bicikel), 
veturilo — voz, vozilo, 
longa — dolg, 
alta — visok, 
plena — poln, 
vidas — vidi, 
veturas — vozi se, 
balaas — pometa, 
kombas — češe. 
razas — brije, 
segas — žaga, 
tondas — striže, 
apud — poleg, pri (predlog). 
Predpona mal in predpona il-o. 

Petinštirdesel letna Justina Vanov-
šek iz Teharja je mati petih otrok. Pri 
okrajnem sodišču se je zagovarjala, ker 
se je pregrešila zoper dolžnosti skrbd 

Atletika 

OTVORITVENI MITING 
T aedeljo, dne 17. t. m. bodo na atletskem 

stadionu Kladivarja na otvoritvenem mitingu 
nastopili v zanimivem dvoboju mladi atleti TVD 
Partizana iz Žalca in domačega Kladivarja. Ce 
govorimo o mladih atletih, mislimo pri tem na 
pionirje in mlajše mladince. Tekmovali bodo v 
tekih na 60 m, 100 m. 60 m zapreke, v skoku v 
višino, daljino in s palico, v metu krogle, diska 
in v štafeti 4 X 60 m. Prireditev bo OD 10. uri 
dopoldne. 

|l^egljanje 

BETON BOLJŠI OD KLADIVARJA 
V nedeljo je bilo zaključeno tekmovanje • 

mednarodnem slogu za prvenstvo Slovenije. V 
zadnjem srečanju so se srečali v Celju na 
kegljišču Betona kegljači Betona in Kladivarja. 
Beton je bil znatno boljši in je to srečanje od-
ločil v svojo korist s 4719:4584. Podrobni rezul-
tati: Beton — Zagorc 812, Tome 763, Skrjanc 821, 
Marinček 794, Tepej 738 in Vanovšek 789. — 
Kladivar — Rotar 754. Gerdina 814. Zorko 744, 
Truglas 769. Hrastnik 735 in Karadjole 768. — 
Kegljači Betona so se s to zmago odlično uvrstili 
na lestvici najboljših slovenskih kegljaških ekip 
in so dokončno pristali na 5. mestu. Kladivar 
pa je obtičal na 8. mestu. 

NEDELJSKI ŠPORTNI SPORED 
Ob 10 na stadionu AD Kladivar — otvoritveni 

miting mladih atletov, dvoboj Cel je : Žalec. 
Ob 10 na Glaziji — prvenstvena nogometna 

tekma Beton : Svoboda Celje. 
Ob 14 na Glaziji — mladina Kladivar : Branik 

(Maribor). 
Olj 15.15 na Glaziji — prvenstvena nogometna 

tekma hrvatsko-slovenske lige KLADIVAR : 
BRANIK. 

Ob 14.15 T Konjicah — prvenstvena nogometna 
tekma Konjice : Kisovec. 

Ob 14 v Trbovljah — prvenstvena nogometna 
tekma Dobrna : ZSD Celje. 

Ob 15.15 T Trbovljah — prvenstvena nogometna 
tekma Svoboda : Usnjar. 

Ob 14 v Hrastniku — prvenstvena nogometna 
tekma Rudar (H) : Radeče. 

in vzgoje. Eno leto je prejemala plag^ 
svojega moža, ki se je zdravil v boU 
nišnici. Plače in otroških doklad pa m 
porabila v prid družini. Denar je za.« 
pravljala po gostilnah, kjer je napajal^ 
sebe in druge. Otrokom ni kupila oblek 
niti jih ni zadostno hranila, ali jim p^ 
dostikrat hrane sploh ni dajala. Zaradi 
takih razmer je Svet za socialno skrb., 
stvo OLO Celje postavil tem otrokom 
skrbnika. Nakupoval je hrano in jo da-, 
jal Vanovškovi, da bi kuhala otrokom. 
Pa tudi tega ni storila. Hrano, ki 
bčla nakupljena za otroške doklade, je 
razmenjavaia za žganje. Otroci so gla~ 
dovali in iskali hrano na smetiščih iu 
se potikali okrog. Stanovanje te dru-
žine je bik) skrajno zanemarjeno i^ 
polno mrčesa. Na dveh p)osteljah je 
spalo 6 ljudi. Sodišče je Vanovškovo 
obsodilo na 8 mesecev zapora. 

* 

Lesni manipulant Lampret Ignac iz 
Ljubečne je prodajal les Kmetijski za-
drugi Celje z različnim dobičkom. Pri 
sodišču se je zagovarjal zaradi kazni-
vega dejanja nedovoljenega trgovanja. 
Obsojen je bU na 15.000 dinarjev de-
narne kazni. 

IZ SLOVENSKIH KONJIC 
Krajevni sindikalni svet v Slov. Ko-

njicah je v zadnjem času zbral več 
predlogov za odlikovanje dobrih delav-
cev in sindikalnih odbornikov, ki so se 
izkazali pri svojem delu v zadnjih de-
setih letih. Med njimi je vrsta udar-
nikov, racionalizatorjev in novatorjev, 
ki so s svojim delom mnogo doprinesli 
k izvrševanju plana v najtežjih letih 
našega gospnodarstva. Zbrane predloge 
bodo poslali okrajni komisiji 

O B J A V E I N O G L A S I 

Ko stopimo iz hiše vidimo dvorišče — 
konto. La korto ne estas granda, gi 
estas malgranda. — Dvorišče ni veli-
ko, ono je majhno. 

Pravilno: Predpona mal- izraža ved-
no nasprotje tega, kar pove beseda. 

Torej: granda — velik, malgnanda — 
majhen, longa — dolg, mallonga — 
kratek. 

Sestavimo nekaj stavkov, besede že 
poznamo: 

La vojo estas longa. La strato estas 
mallonga. Apud la strato estas do-
ma j kaj arbo j. Ili estas granda j kaj 
maldrandaj. La strato estas plena. Sur 
la strato ni vidas automobilojn, motor-
biciklojn, biaiklojn kaj veturilojn. 

(Pazite na množino in 4. sklon)! 
Ce odvzamemo končnico, dobimo 

koren besede: 
vetur- as — i»lje, namesto končni-

ce -as, dodajmo -ilo, vetur- ilo = vetu-
rilo, voz, vozilo. 

Pravilo: S priponko il-o označujemo 
orodja in sredsitva s katerimi kaj de-
lamo. 

Aiitomobilo, motorbiciklo kaj bicik-
lo estas veturiloj. Cu la razilo estas bo-
na? Ne, la razlilo ne estas bona, gi estas 
malbona. Cu mallonga kombilo kom-
bas? Jes, la mallonga kombilo kombas. 
Kia estas segilo? La segilo estas longa. 
Tvorite sami naslednje besede v na-

sprotnemu pomenu s predponko mal-: 
-facila, bela, granda, longa, alta, plena! 

Prevedite nekaj stevkov v esperanto: 
Dvorišče je prazno. Hiše so visoke 

in nizke. Imamo kratko in lepo cesto. 
(4. sklon!) 

Napravite sredstva dz naslednjih gla-
golov s priponko -ilo: vetur-as, trančas, 
balaas, kombas, razas, segas tondas. 

V prihodnji lekciji bomo našli pra-
vilno rešitev. 

Vildimo, da je esperanto sestavljen 
iz korenov besed, iz predpon in pripon, 
ter se lahko od vseh jezikov najbolj 
svobodno izraža. 

GJS la revido! 

UKINITEV PASJEGA KONTUMACA 
Strof^i pasji kontnmac, ki je bil razglašen za 

območje Ljudskega odbora mestne občine Celje, 
se I dtan^njim dnem ukiae. 

Tajništvo za gospodarstvo in 
komunalne zadeve LOMO Celje 

OPOZORILO 
Osebe, ki ie aiso vpisane T tnkajSnji volilni 

imenik in osebe, ki so v zadnjem časn dopol-
nile 18. I«to, pozivamo, da se zaradi vpisa T 
volilni imenik eglasijo pri Ljndskem odborn 
mestne občine, sooa it. 44 T uradnih dneh t j. 
•sak torek in petek. 

Komisija za volivne imenike 

CELJSKI STENOGRAFSKI KLUB 
bo imel v petek, 22. aprila 1955 ob 2«. nri 

Y I. nadstropju Ekonomske srednje šole T Celjn 
(Vodnikova nlica 1«) IZREDNI OBČNI ZBOR, 

Dnevni red: 
1. Presnova Stenografskega klnba v Stenograf-

sko draitvo, 2. Sprejem novih pravil, 3, Razgo-
vor o krajevnem in republiškem tekmovanja. 
4. Razno, 

PRODAM nov ročni voziček (nosilnost 300 kg), 
Jamšek, Celje-Polule 21. 

PRODAM vinograd v Pletovarjih pri Dramljah. 
Naslov v upravi lista. 

PRODAM novo kuhinjsko (4-delno) kredenco, 
pol kubika suhih hrastovih desk (deb. 5 cm) 
in batno vodno črpalko s cevjo. — Naslov v 
upravi lista. 

PRODAM enovprežno kočijo (paruč) skoraj 
nov. Naslov v upravi lista. 

PRODAM malo posestvo ob cesti blizu Celja. 
Naslov v upravi lista. 

ZA 300 TISOČ DIN PRODAM stavbno parcelo 
t vsem gradbenim materialom, 5 minut pd 
postaje Celje. Naslov v upravi lista. * 

PRODAM parcelo 650 m«, les za ostrešje, pla-
toner 400 kg nosilnosti, lepo sobno kredenco 
z raztegljivo mizo in 4 stole iz orehove ko-
renine. — Naslov v upravi lista. 

PRODAM ugodno vogalno parcelo. Celje, Cesta 
na grad. — Višner, Plečnikova 6. 

PRODAM moško kolo. — Vrbje 85. pošta Žalec. 
ZAMENJAM dvosobno stanovanje konfortno 

stanovanje (strogi center) za štirisobno v 
mestu ali v okolici. Prevzamem tudi prevži-
tek. — Naslov v upravi lista. 

ZAMENJAM sobo in kuhinjo s pritiklinami 
(suho, sončno, podstrešno) za enako ali večje 
kjerkoli. Naslov v upravi lista. 

ZAMENJAM lepo stanovanje v Slov. Konjicah 
za enako v Celju ali v Vojniku. Ponudbe na 
upravo lista. 

ZAMENJAM enosobno stanovanje v centru za 
dvosobnega. Naslov v upravi lista. 

ZAMENJAM enosobno komfortno stanovanje iz-
ven mesta za enako v mestu. Naslov v upravi 
lista. 

LEPO SREDNJE POSESTVO vzamemo v najem. 
Kmetijska zadruga Velenje »Center«. 

KOZJE MLEKO prvovrstno. Nudimo ga nekaj 
litrov dnevno. — Naslov v upravi lista. 

ISCEMO oskrbnika za »Celjsko kočo«. Nastop 
službe takoj. Ponudbe poslati do 1. maja t. I. 
na Planinsko društvo. Celje. 

ABSOLVENT srednje kmetijske šole želi pri-
merno službo. — Brglez Jože, Celje, Cesta na 
grad. 

NEDELJSKA ZDRAVNIŠKA DEŽURNA SLUŽBA 

Dne 17. 4. 1955: dr. Sevšek Maksim. Cel je , 
Ljubljanska 36. — Nedeljska dežurna zdravni-
ška služba traja od sobote od 18. uro cL> pone-
deljka do 8. ure zjutraj. 

Valovna dolžina 202 metra 

Nedelja, 17. aprila: 
1»,W Napoved časa, pregled sporeda, 

poročila 
11,1» Zabavna glasba G. Gershwina, 

vmes objave in reklame 
11,20 Igra instrumentalni trio Marijana 

Kozmusa iz Žalca 
1«,30 Zdravstveno predavanje: 

dr. Marijan Veber: Vpliv fiole na 
zdravje otroka 

1»,4» Igra godba na pihala JLA 
iz-Zagreba 

10,59 Literarna oddaja 
11,00 Kar ste želeli — to bomo zavrtelil 
11,45 Zabavne melodije 
12,N Zaključek oddaje 

Ponedeljek, 18. aprila: 
18,8» Poročila in športni pregled 
18,15 Pojeta taborniški kvartet in mla-

dinski zbor 2. rnzr. II. gimnazije 
v Celju pod vodstvom Jnrčka 
Vrežeta 

18,59 Prenos iz Ljubljane 
Torek. 19. aprila: 

18,N Poročila 
Vi vprašujete — mi odgovarjamo 

18,15 Lahka glasba 
18,5« Prenos iz Ljubljane 

Sreda, 26, aprila: 
18,00 Poročila 
18,15 Kar ste želeli — to bomo zavrteli! 
18,39 Prenos iz Ljubljane 

Četrtek, 21, aprila: 
18,99 Poročila 

Gospodarska in kulturna kronika 
18,15 Znane in neznane zabavne melodije 
18,39 Prenos iz Ljubljane 

Petek, 22. aprila: 
18,09 Pregled Celjskega tednika 
18,15 Ob ritmu tanga in angleškega 

valčka 
18,39 Prenos iz Ljubljane 

Sobota, 23, aprila: 
18,90 Pregled mariborskega »Večera« 
18,15 Kar ste želeli — to bomo zavrtelil 
18,39 Prenos iz Ljubljane 

Kolektive in posameznike obveščamo, da 
sprejemamo želje in čestitke za 1, maj 
najkasneje do 29. aprila do 12, are. 

L J U D S K A U N I V E R Z A V C E L J U 

Naslednje predavanje iz ciklusa o upodab-
l jajoči umetnosti bo v ponedeljek, 18. aprila 
ob 19,30 v I. gimnaziji. O impresionizmu in 
najmodernejših struja^ umetnosti do sedaj bo 
govoril prof. Jože Curk. — Vljudno vabljeni! 

RAZPIS DODATNEGA IN FESTIVALSKEGA 
ABONMAJA CELJSKEGA GLEDALIŠČA 

Mestno gledališče Celje razpisnje: 

A. 
DODATNI ABONMA za dve predstavi v le-

tošnji sezoni za vse dosedanje abonmaje pod 
običajnimi pogoji. 

B. 
FESTIVALSKI ABONMA - za šest gostovanj 

slovenskih, hrvatskih in srbskih gledališč T 
okviru festivala sodobne slovenske in jugoslo-
vanske drame v proslavo desetletnice osvobo-
ditve, in sicer: 

1. Po en VEČERNI FESTIVALSKI ABONMA 
za vseh šest gostovanj. 

2. Po en POPOLDANSKI FESTIVALSKI 

ABONMA za vseh šest gostovanj. 
Pri vpisu festivalskega abonmaja imajo pred-

nost redni abonenti po vrstnem redu vpisa 
(predvsem tisti, ki b. do podaljšali abonma, in 
sicer od 12. do 15. aprila) — za popoldanski 
festivalski abonma tudi abonenti rednih šolskih 
abonmajev. — Dosedanjim abonentom se prizna 
tudi za festivalski abonma običajni abonentski 
popnst. 

Vpisovanje dodatnega in festivalskega abon-
maja bo pri blagajni Mestnega gledališča od 
torka, 12. aprila do petka, 22. aprila, in sicer 
od torka, 12. aprila do nedelje, 17. aprila samo 
za dosedanje abonente, naslednje štiri dni (od 
18. do 22. aprila) pa tudi za ostale interesente. 

Blagajna je odprta od 12. do 22. aprila vsak 
dan ^ 16. do 18. ure, v nedeljo pa od 10. do 
12. ure. 

Abonente prosimo, da prinesejo s seboj abo-
nentske izkaznice. 

Mestno gledališče Celje. 

M E S T N O G L E D A L I Š Č E C E L J E 

Petek. 15. aprila 1955 ob 16,39 — F. Forster: 
SIVEC — zaključna predstava za železničarje. 

Sobota. 16. aprila 1955 ob 20 - Jan de Hartog: 
ZAKONSKA POSTELJA — Izven abonmaja. 

Nedelja, 17. aprila 1955 ob 15 — F. Forster: 
SIVEC — gostovanje v Slov. Konjicah. 

KONCERTI 
Peter Wallfisch z Londona, pianist medna-

rodnega slovesa, bo gostoval v Celju na VIL 
abonma koncertu, ki bo v sredo, 20. aprila f 
Narodnem domu. Proste vstopnice so v pred-
prodaji v Glasbeni šoli, tel. 27-12. 

K l l f O 

KINO UNION, CELJE 

Od 14. do 17. 4. 1955 — jugoslovanski film: 
»KONCERT« 

Od 18. do 21. 4. 1955 — anpleški film: 
»VIDIM MRAČNEGA TUJCA« 
Predstave dnevno ob 18. in 20. uri, ob nede-

ljah ob 16., 18. in 20. uri. 

KINO DOM, CELJE 

ESPERANTO JE PO IZNAJDBI KNJIGOTISKARSTVA NAJVEČJE 
KULTURNO DELO ČLOVEŠTVA! (Prof. dr. W. Ostwald). 

Od 15. do 19. 4. 1955 — slovenski film: 
ZAHVALA >TRI ZGODBE. 

Društvo prijateljev mladine se zahvaljuje ^^''^"•VITŽ^A avstrijski film: 
drnžini dr. Flajsovi za darovani znesek 2000 din, »PKIVAIINA lAJ^ilCA« 
namesto venca tragično preminulemu Mihecn Predstave dnevno ob 18,15 in 20.15 uri, O" 

Joštn. nedeljah ob 16,15, 18,15 in 20.15 uri. 


